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№ 3303-06/32072-12 від 13.09.2013
КП “Управління житлово-комунального господарства” м. Славутич Київської області
вул. Військових будівельників, 8, м. Славутич, Київська обл., 07100
Державна казначейська служба України
вул. Бастіонна, 6, м. Київ, 01601
ВИСНОВОК

Уповноваженого органу за результатами здійснення

моніторингу державних закупівель

Міністерством економічного розвитку і торгівлі України 
(далі – Мінекономрозвитку) відповідно до пунктів 3, 31, 4, 5 частини другої    статті 8 Закону України “Про здійснення державних закупівель” (далі – Закон) та Порядку здійснення моніторингу державних закупівель, затвердженого наказом Мінекономрозвитку від 19.10.2011 № 155, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.12.2011 за № 1377/20115 (далі – Порядок), проведено моніторинг закупівлі за державні кошти робіт з реконструкції каналізаційно-очисних споруд м. Славутич - згідно з проектно-кошторисною документацією (оголошення № 141267 в інформаційному бюлетені “Вісник державних закупівель” від 24.06.2013 № 49 (792)) КП “Управління житлово-комунального господарства” м. Славутич Київської області (далі – Замовник) за процедурою закупівлі в одного учасника у товариства з обмеженою відповідальністю “Текос Лтд” (далі – ТОВ “Текос Лтд”).

І. Дата початку здійснення моніторингу: 09.07.2013. 
ІІ. Вид моніторингу: за ініціативою Мінекономрозвитку (лист-повідомлення Мінекономрозвитку від 09.07.2013 № 3303-06/23729-12).
ІІІ. Питання, за якими здійснювався моніторинг: наявність підстав для застосування Замовником процедури закупівлі в одного учасника відповідно            до абзацу третього пункту 1.5 Порядку.
ІV. Результати здійснення моніторингу:

На підставі наданих Замовником копій матеріалів для здійснення моніторингу встановлено наступне.
Рішення про застосування процедури закупівлі в одного учасника робіт з реконструкції каналізаційно-очисних споруд м. Славутич - згідно з проектно-кошторисною документацією оформлене протоколом засідання комітету з конкурсних торгів Замовника від 14.06.2013 № 4п.

У пункті 5 обґрунтування застосування процедури в одного учасника          (далі – обґрунтування) вказано, що умовою застосування процедури закупівлі є пункт 5 частини другої статті 39 Закону, а саме: потреба здійснити додаткову закупівлю у того самого постачальника з метою уніфікації, стандартизації або забезпечення сумісності з наявними товарами, технологіями, роботами або послугами, якщо заміна попереднього постачальника (виконавця робіт, надавача послуг) може призвести до несумісності або виникнення проблем технічного характеру, пов'язаних з експлуатацією та обслуговуванням.
Відповідно до пункту 7 обґрунтування документами, що підтверджують наявність умови застосування процедури закупівлі, є лист Київської обласної державної адміністрації від 11.04.2012 № 11-30-12639; лист проектної організації від 02.08.2012 № 85-08/12; висновок щодо проведення робіт з реконструкції каналізаційно-очисних споруд м. Славутича від 11.06.2013; науковий звіт ДУ “Інститут гігієни та медичної екології ім. О. М. Марзєєва НАМН України” від 30.05.2013 № 22/2194 “Гігієнічна оцінки робочого проекту: “Реконструкція каналізаційних очисних споруд в м. Славутич, Київської області” за технологією “Екокомпакт”; титул перехідної будови (об’єкта) на 2013 рік; патент на корисну модель № 25694 “Пристрій для очистки стічних вод”.

Згідно з пунктом 6 обґрунтування роботи з реконструкції каналізаційно-очисних споруд м. Славутич проводяться за проектом “Реконструкція каналізаційно-очисних споруд м. Славутич Київської області”, автор проекту ТОВ “Текос Лтд”. Проект на реконструкцію було обрано за результатами тендерної процедури, проведеної Головним управлінням капітального будівництва Київської обласної державної адміністрації. За проектом реконструкція передбачає застосування запатентованих ТОВ “Текос Лтд” технологій та пристрою для очистки стічних вод – очисної установки “Екокомпакт – 6000”, що виконана з використанням патенту на корисну модель № 25649, зареєстрованому в Державному реєстрі патентів України на корисні моделі 10 серпня 2007 року.
Протягом 2005-2009 років проводилась реконструкція каналізаційних очисних споруд м. Славутич за укладеними договорами з ТОВ “Текос Лтд” в межах виділених коштів.
У 2013 році були виділені кошти для продовження робіт з реконструкції каналізаційно-очисних споруд м. Славутич (наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України                   від 12.06.2013 № 243 “Про затвердження переліку об’єктів, що фінансуються у 2013 році за рахунок бюджетної програми “Субвенція з державного бюджету, міського бюджету м. Славутич на виконання заходів із запобігання аваріям               та техногенним катастрофам у житлово-комунальному господарстві                              м. Славутича”).

Київська обласна державна адміністрація листом від 11.04.2012                      № 11-30-12639 щодо закупівлі робіт з реконструкції каналізаційних очисних споруд м. Славутич, пропонувала з метою правильного визначення процедури закупівлі звернутись до проектної організації з приводу надання роз’яснень стосовно забезпечення сумісності з наявним обладнанням та технологіями та можливого виникнення проблем технічного характеру у разі зміни попереднього постачальника (виконавця робіт).

Проектна організація ТОВ “Текос ЛТД” листом від 02.08.2012 № 85-08/12 надала роз’яснення, що всі споруди передбачені реконструкцією технологічно пов’язані з основним вузлом і не можуть розглядатися окремо від нього як по оснащенню, так і за технічними параметрами, тобто не допустимо розривати проект по ступеням очистки, тому при закупівлі окремих елементів у різних постачальників не можна гарантувати якість очистки стічних вод по запатентованої технології. У зв’язку з цим закупівлю необхідно провести у єдиного постачальника.
Кошторисну частину проектної документації на робочий проект “Реконструкція каналізаційних очисних споруд м. Славутич” (коригування) Замовником було надано на розгляд до філії державного підприємства “Укрдержбудекспертиза”, за результатами розгляду якої було отримано позитивний експертний звіт щодо розгляду вищезазначеного робочого проекту від 12.12.2011 № 10-00884-11/П/КД (далі – експертний звіт).
Згідно з експертним звітом генеральним проектувальником робочого проекту “Реконструкція каналізаційних очисних споруд м. Славутич” є               ТОВ “Текос Лтд”.

Згідно з науковим звітом ДУ “Інститут гігієни та медичної екології                   ім. О. М. Марзєєва НАМН України”” від 30.05.2013 № 22/2194 “Гігієнічна оцінки робочого проекту: “Реконструкція каналізаційних очисних споруд в м. Славутич, Київської області” за технологією “Екокомпакт” робочий проект “Реконструкція каналізаційних очисних споруд м. Славутич Київської області” був розроблений ТОВ “Текос Лтд” у 2004 році та скоригований у 2007 році з урахуванням останніх досягнень науки та техніки. 
Прийняті в робочому проекті рішення передбачають впровадження досконалої комплексної енергозберігаючої технології “Екокомпакт”, запатентованої ТОВ “Текос Лтд”, на очисних установках “ЕК-6000” з технологічним переобладнанням окремих об’єктів діючого підприємства та добудови вторинних відстійників з насосною станцією циркуляційного активного мулу. Проектом передбачено максимальне використання існуючих каналізаційних очисних споруд з переобладнанням їх у технологічну відповідність з основним елементом всієї технологічної лінії – очисної установки “ЕК-6000”, виконаною з використанням патенту № 25694.
Процес пристосування технології всіх реконструйованих споруд до технології “ЕК-6000” включає в себе як прийняття проектних рішень, так і будівельно-монтажних робіт, пусконалагоджувальних робіт та складання регламенту експлуатації всього комплексу каналізаційних очисних споруд. Весь цей процес є нерозривним і може бути віднесений до інтелектуальної власності автора. 
Так, всі елементи каналізаційних очисних споруд, що підлягають реконструкції, органічно за технологією пов’язані з вимогами основного технологічного елемента – очисної установки “ЕК-600”, що виконана з використанням патенту на корисну модель № 25694. Порушення цього зв’язку може призвести до несумісності технологічних процесів кожного елемента, та загалом всієї очисної установки “ЕК-600”, що призведе до зниження ефективності очищення господарсько-побутових стічних вод м. Славутич.

V. Висновок за результатами здійснення моніторингу:

За результатами здійсненого моніторингу Мінекономрозвитку вважає, що процедура закупівлі в одного учасника застосована Замовником за наявності умови застосування процедури закупівлі в одного учасника, передбаченої пунктом 5 частини другої статті 39 Закону.
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